



1956-OS MAGYAR SZABADSÁGHARCOSOK VILÁGSZÖVETSÉGE
1051 Budapest, Nádor u. 36. V. em.

2023 évi SZAKMAI BESZÁMOLÓJA

Szervezet neve: **1956-OS MAGYAR SZABADSÁGHARCOSOK
VILÁGSZÖVETSÉGE EGYESÜLET**

Képviselő neve: Csigás Zoltán elnök

Preambulum

A Szabadságharcosokért Közalapítvánnyal kötött együttműködési megállapodásunk alapján valósítottuk meg szakmai feladatainkat a 2023. évben.

Világszövetségünk elnöksége és tagjaink a, hagyományainak folytatását tartják fontos feladatnak.

Az 1956-os forradalom és szabadságharcban résztvevők és sérelmet szenvedettek támogatása, szociális ellátásának javítása, kegyeleti tevékenység. tagszervezeteik vezetőinek bevonásával.

Az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékének megőrzése és ápolása. A jövő nemzedékek előtt kötelességünk feljegyezni a XX. század bűneit és biztosítani, hogy azok soha nem ismétlődhetnek meg. Nem csupán a múlt még alaposabb feltárása a feladatunk, hanem annak megörökítése és megismertetése azokkal a szerencsésebb korosztályokkal, akik már szabadságban nőttek fel. Felvilágosító és kulturális munkával hozzájárulni az ifjúság hazafias neveléséhez és '56 szellemének tovább adásához.

Az emléktábláinknál megemlékezések, koszorúzások tartása. Tagszervezetünk tevékenyen közreműködnek a helyi megemlékezéseken. Az évfordulón a Corvin közti megemlékezés megtartása. és a fiatalok bevonása 1956-os eseményekkel foglalkozó előadások szervezése.

1956-os emlékhely kialakításához hozzájárulás

A Világszövetség alapító okiratában megjelölt célokkal összefüggő tevékenység programok, projektek pénzzel ellátása, A feladathoz kapcsolódó, arányos működési költség finanszírozása

Kapott támogatás

1	3	0	0	0	0	0	0	Ft
---	---	---	---	---	---	---	---	-----------

**Együttműködés
száma:**

CNP-KP-1/2023/1000027

Megvalósítás időszaka: 2023.01.01-2023.12.31.

Támogatás felhasználásának részletes, szöveges bemutatása:

A Szabadságharcosokért Közalapítvány pályázatára a Világszervezetünk beadta Szakmai Programját, melyet az előkészítő elnökségi ülésen készítettük el a fent megfogalmazottak célok figyelembe vételével. Az elnökség 2023. február 7-i ülésén a E/ 2 /2023. szám határozatban elfogadta és benyújtott a Közalapítványnak.

A Szakmai Program céljának teljesítése érdekében, az alábbi feladatokra tagoltuk a megvalósítást:

Iván Kovács László Szabadegyetem megszervezése és működtetése (első félév szemeszter)



VERITAS Történelemkutató és Levéltár támogatásával négy előadás megtartására és a teszt lapok összeállítására neves történészek felkérése.

Az IKL Szabadegyetem Szerkezeti és Működési Szabályzatának elkészítése

Informatikai feladat megszervezése a konferencia teremben előadás közvetítés és rögzítését, tesztlapok kitöltése Google Forms segítségével. IKL levelezési rendszer létrehozása.

A jelentkezők részére irattartó és toll.

Az előadások és a tesztlapok a honlapunkon elérhetők.

51 iskolát és tagjainkat e-mailben hívtuk meg az IKL Szabadegyetem eladásaira.

A konferenciateremben résztvevők feladatlapjainak értékelése.

Az első félév végén a résztvevők emléklapot és tárgy jutalmat kaptak.

Összesen **450.000.- Ft**-ot használtunk fel e címen a támogatás terhére.

Magyar Kultúra Napja

Ezen alkalmából a honlapunkon Műveltségi vetélkedő kiírásra került sor. A sikeres résztvevők díjazásba részesültek. (meglévő könyveinkből lett átadva)

0.- Ft-ot használtunk fel e címen a támogatás terhére.

A Kommunizmus Áldozatainak Napja,

Az emléknapi alkalmából koszorúzással egybekötött megemlékezés tartottunk.

80.600,- Ft-ot használtunk fel e címen a támogatás terhére.

Emlékkő állítása

'56-ban Kőbányán, a Pongrác úti kivégzett kilenc fiatalnak emlékére emlékkövet állítottunk. melyet támogatta a Nemzeti Kulturális Alap 4.000.000 forinttal A kőbányai Bem József általános iskola dákjai műsorral vettek részt.

57.015,- Ft-ot használtunk fel e címen a támogatás terhére.

Emlékezz és Emlékeztess " ünnepi és kegyeleti megemlékezések.

'56-os emlékszászlót adtunk át felvidéken Hetényben, Erdélyben Kézdivásárhely diákjai részére.

1990 évtől a forradalom és szabadságharc minden évfordulójáról a Corvin közben emlékezzünk a forradalom és szabadságharc évfordulójára műsorral és koszorúzással egybe kötve, a fiatalok meghívásával. Ebből az alkalomból kitüntetések átadásra is sorkerült.

Barcsi szervezet tagjai kiállítás rendeztek a város Művelődési házába '56 emlékére és koszorút helyeztek el az 1956-os emlékműnél.

Tagszervezeteink Kiskunfélegyházán, Rétságon, Baján, Ceglédberceliben Kiskörösön koszorúk elhelyezésével emlékeztek meg.

Az állami és társzervezetek megemlékezésén a Világszövetség együtt emlékezett a 1945-56. közötti Politikai Elítéltek Közösségével a kommunizmus áldozataira. A Recski Szövetség a munkatábor felszámolásának évfordulóján, szeptemberben tartott megemlékezésén A Hortobágyi szervezett konferenciáján és megemlékezésén. Műegyetem előtti emlékműnél rendezett állami ünnepségen, Október 25-én a Kossuth téri sortűz áldozataira emlékeztünk. Novemberben a Szovjetunióban volt Magyar Politikai Rabok és Kényszer munkások Szervezetének hálaadási ünnepségén vettünk részt. November 4-én, hagyományosan, az Újköztemetőben a 301 parcellánál és a Kisfogház Emlékhelyen főhajtéssal emlékeztünk.

December 30-án az Újköztemető 301 parcellájánál és a Corvin-közben elhelyezett, emléktáblájánál emlékeztünk Iván Kovács László kivégzésnek 66. évfordulójára.

Kegyelettel emlékeztünk meg 2023-ban elhunyt Bajtársainkról.

Alapítól elnökünk, Bocskay T. József és ott nyugvó Bajtársaink sírját a Nemzeti Sírkertben megkoszorúztuk.

Az emlékezésekkel kapcsolatos összes költség, melyet a támogatás terhére számoltunk el **2.385.285,- Ft.**

A mi történetünk.

Rendezvényeinkről, eseményekről rendszere tájékoztattuk tagjainkat.

A Lámpás újság 3 alkalommal jelent meg: április, október és december hónapokban. Az elnökség a megjelenés előtti hónapban ülésén megtárgyalt a laptervet.

Újságunk tíz éves múltja tekint vissza. Honlapunkon a megjelent számok olvashatók.

Tagságunk naprakész tájékoztatása érdekében havonta a Hírlevelet adunk ki melyet a honlapunkon olvashatnak el az érdeklődők.

Honalapot 2015 óta működtetjük. Video, irodalmi alkotások, fényképek megjelenésre. van lehetőség a honlapon.

Videók készítése rendezvényeinkről. Video tár kialakítása.

Összesen **2.176.200,-Ft**-ot használtunk fel e címen a támogatás terhére.

Szociális tevékenységünk

A Szociális Bizottság a Segélyezési Szabályzatban rögzített feltételek valamint a "nemzeti helytállásért" pótlékban nem részesülő azon személyek részére, akiknek a havi nyugdíja nem érte el a jogszabályban megszabott minimumot. Kikértük az alapszervezetek elnökeinek javaslatait, ezt figyelembe véve döntöttünk a segélyek összegének megállapításánál.

Támogatás költségvetésünkéből temetési segélyre **200.000,- Ft** **4 fő**

Támogatás költségvetésünkéből szociális segélyre **1.163.500,- Ft** **18 fő**.

A segély jogcímen összesen kifizetett összeg: **1.363.500.-Ft**

Költség tervünkhöz kiegészítő támogatás (külön táblázaton elszámolva).

Rezsitámogatásra **500.000.-Ft.** **10 fő részére**

*Szabadságharcosokért Közalapítvánnyal kötött együttműködési megállapodásunk alapján szociális támogatásban: először 1956 előtti politikai üldözöttek és az 1956-os forradalom és szabadságharcban résztvevők és sérelmet szenvedettek részesültek. A megmaradt összeget azok a Világszövetség tagjai között került kiosztásra akik támogatták Világszövetség munkáját. **1.500.000.-Ft** **27 fő részére.***

2023 évben havonta tartottunk elnökségi ülést.

2023. május 30-án megtartottuk az éves közgyűlésünket.

- I. A szabadságharc emlékeinek megőrzése, bemutatása, megemlékezésekre összesen a 6.512.600,- Ft-ot használtunk fel támogatás terhére.**
- II. A célszerű juttatások összesen: (bér ktg. megbízási díj, szoc.hó, ügyviteli szolg, irodaszer, utazási ktg, posta ktg. internet-telefon, stb.) összesen 6.487.400,- Ft-ot használtunk fel a támogatás terhére.**

A támogatást a szalmi programban leírtak és pénzügyi tervben megfogalmazottaknak megfelelően használtuk fel.

Energiatakarékossági intézkedések

1db hűtőszekrényt átadtunk, villamos energia megtakarítás érdekében
a minden pénteken ügyintézés online,
egy db irodahelyiség átadása.

Szakmai Program mellékként csatolt pénzügyi beszámoló fő sorainak összesítése	A támogatott időszak	A pénzügyi terv egy-egy fő soraiban igényelt támogatás
I. A szabadságharc emlékeinek megőrzése, bemutatása, megemlékezésekre	2023.01.01- 2023.12.31.	6.512.600
II. A célszerű juttatások	2023.01.01- 2023.12.31.	6.487.400
Kiadások összesen:	2023.01.01- 2023.12.31.	13.000.000

A költségterv módosításánál az alábbi módosítást kellett végrehajtani, mert meghaladja a 30 %-ot.

A XVIII. kerületben az Önkormányzat egy irodahelyiséget biztosított a Polgárok Házában ennek berendezési tárgyainak beszerzése vált szükségessé, ennek összege 200.000,- Ft volt.

A tanácsterembe két könyves polc vásárlását indokolta az átadott irodahelyiségben lévő könyveknek megfelelő elhelyezése, ennek összege 55.000,- Ft volt.

A könyvelési megbízási díja 14 hónapról 16 hónapra emelkedett ez plusz költsége 195.500,- Ft volt.

A fentiek előre nem tervezett költségek voltak, összesen: 450.500,- Ft volt.

A támogatási összeg átcsoportosításával oldottuk meg.

Az 1956-os Magyar Szabadságharcosok Világszövetsége a támogatás felhasználásával segítette a forradalom és szabadságharc emlékének ápolását és továbbadását. Az 1956-os forradalom és szabadságharcban résztvevők és sérelmet szenvedettek támogatásához, szociális helyzetük javításához

A Szakmai Pogromot támogatták:



Mellékletek:

- 1.Iván Kovács László Szabadegyetem dokumentumai (SzMSZ, előadások időbeosztása, tesztlapok, jelenléti ív, emléklap, ajándék 1 példány)
- 2 Lámpás újság április, október december számai
- 3 Hírlevél decemberi száma, a korábbiak a honlapon olvasható
- 4.Video - a Corvin közti és a Barcs - megemlékezésekről

Az elnökség 2024 január 23-án tartott ülésén tárgyalta a 2023 évi Szakmai Program beszámolóját 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.

Határozat száma; E / 1 / 2024.

Budapest, 2024. január 31.

Csigás Zoltán
elnök